YiBepxaato

TexHUYeCKUn AUPEKTOP
000 "OmckTexyrnepoa”

gmm AM.

K, 28y o\ 2021 r.
DedekTHan BeAOMOCTb 3T-00000002 ot 15.01.2021
HaumeHoBaHue: [lecdbekTHasi BeaomocTb Ha KP ®P[1-750 Li3M2 na 2021r
um_ HaumeHoBaHue pabot Ean. uam.| Kon-Bo |Ucnonuutenb Martepuan En. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®uUNbLTP pyKaBHbIN - [lo ynaBnusaHue 750 Ne2 (MiuB.Ne 00.00002628)
PeMoHT Kopryca (uibTpa ¢ 3aMeHon a3 MNT 6annoHHbIN Kr 5
s =
4|YacTKoB CTe 354 po Do:.hwem(ﬁ:o_\_ T 1 Moapsiaumnk  |Kucriopop rasoobpasHbiit T 3
BEOMOCTHU, Nocne NeckoCTPynHON
obpaboTku) Onektpoasl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 25
PeMOHT gedekTHbIX Y4acTKOB KOpnycoB vt oT3 6x1500%6000 - 024
annapaToB NyTEM HaroXeHUs Haknagok ns i
2 N wT 24 Moapaguuk
CTanbHOro NUCTa TOMLLUMHOW A0 BMM, Npu Snextpoas YOHU 13/55 4um ESAB - 5
Bece go 10kr P
PeMOHT AedeKTHBIX y4aCTKOB KOPMyCcoB fier or3 6x1500x6000 T 04
annapaTtoB NyTEM HaNOXEHWs HaKNafokK 13 A
3 S wr 16 Moppaguuk
CTanbHOro nucTa TonwmHoOn 4o ®_<__<r npu 3nexT ombl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 5
Bece [0 25kr P
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB KOPMycoB e cT3 6x1500%6000 7 045
annapaToB NyTEM HaNoXeHWs Haknafok u3 _
4 - T 6 Moapaaunk
CTANLHOTO NUGTA TOMLYKHORA A0 BMM, NIpH Snextponsl YOHV 13/55 4um ESAB kr 10
Bece [0 75kr
[lemoHTax ByHkepa (HX) (BEPXHSS U
5 |HUKHSAA YacTb) C Pe3Kour Ha KYCKU B SIOM, wT 1 Mogpsaunk  |dnektpoasl YOHN 13/55 4mm ESAB Kr 30
obuwwmi Bec 2,311
[ownsroToBneHne ByHkepa BEXHsst 4acTb 13 11 b4 0015
6 1ok, 6=6MM, U3 4-X YacTeil T 1,457 Moppsaunk  |Snextpoabt LIN-11 h4vm T :
MoHTa ByHKepa BEPXHSSA YacTb U3 4-X ByHkep BEpXHUiA (13r.) wT 1
7 |nanenen, obLmin Bec 1 BepxHen Yactu T 1,457 Moppsauvk
ByHkepa 1,457T, Hx 6=6MM Anextpogs! LYI-11 dp4mm T 0,03




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax HviKHel YacTn OyHkepa 5
cocTosien us nepexoga 2011x2100 k Bynikep ¢p 750 (HvxHmit) 31011 i 1
8|900 h=1700mm, nepexona 7 0,853 Moapsaymk
$900xch400mMm h=1300MMm, 0BLMM BECOM 3nextpoas! LT-11 dh4mm T 0,015
0,853t
[leMOHTaX 6 6 a3 [T 6annoHHbIN Kr 3
HIEKMORYII Y ‘mExs ouarpEsa Kucnopog razaoobpasHbilii T 5
9|6yHkepa (CT3) C peskoi Ha KyCku B SIOM, wr i Moapsaguuk
1WT=234Kr Py6atuka oborpesa (13r.) wT 1
AnekTpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 2
Bpeska oTBofa (h85x4 B pybalLky OTeog 90rp. 89x4 cT09r2C wr 4
10|oborpesa Ha BbiCOTE 40 2-X METPOB C wT 4 Moppsagunk
BbIPE3KOV OTBEPCTUA 3nekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 3
MoHTax ntoka 630MM (HXK) B NOCKYHO ;
MOBPEXHOCTb @<IXQUN Ha BblcOTe 5M, C Jltok nasoBbIn 500x600 H/x Aswﬂv wT 1
11|BbIpeskoit 0TBEPCTUSA, B HEYA0BHOM wT 1 Moapsguvk
nomnoxenuu, AnnHa pesa-1,98nw, Onektpogbl LJ1-11 hdmm T 0,004
1wT=15kr
MonTax ntoka 200x200x150Mm Ha BbiCOTE i Onektpogbl LJ1-11 dhdmm T 0,002
12|2M, C BLIPE3KOI OTBEPCTUA, ANMHA pe3a- wT 1 Moapsaunk [dnekTpogsl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 2
0,8nm, Twr=4kr TNiok peBuaka 200x200x150x6 Hx (43r) wT 1
Anektpoabl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 10
JlemMoHTax-MoHTax kpbiwn ®PL-750 (no BnexTpoasl L-11 dé4vm T 0.015
13|Aon-Hed.sefomocT, nocne wr 1 Mompsaumk [TieT cr3 6x1500x6000 T 1,85
necKocTpyitHow 0bpaboTku) 0bLmi BEC =
1857 a3 MT 6annoHHbI Kr 10
_ Kucropog raaoobpasHbii wT 5
[leMOHTaX-MOHTaX KONmekTopa (Hx) Anekrpoasl MP-3 d4mm T 0,005
14|uncroro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,182T wT 1 Mogpagyvk  [OnekTponbl LUn-11 gpdmm T 0,005
(nosT.ucn.) Tpy6a 450x5 H/x (13r.) M 2
PEMOHT KOMMeKTopa Yn1CToro rasa nyrem Anextpoasl L-11 d4mm T 0,005
15 wT 8 Moapsag4vk
HanoXeHns naTok (Hx) secom Ao 10kr Tnet cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,08
JemoHTax nasosoro ntoka 500x600 ¢ a3 MT GannoHHbI Kr 5
16 |KpbiluK UnbTPa Ha BbicoTe 12,7M C wr 4 Moapsadnk
pPEe3KOit Ha Kycki B f1om, 1wT=121Kkr Kucriopop rasooGpasHbiit wr 3
MoHTax nasosoro moka 500x600 Ha Tiok Na3osbit 500x600 H/X (13r) wr 4
17 |kpbilue unbTpa Ha BeicoTe 12,7M, T 4 Moapsaguvk
1wT=121Kr Anektpoabi YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
[emoHTax nasosoro ntoka 500x900 Ha a3 MNT 6anmnoHHbIN Kr 5
18|BbICOTE 7,2M, C PE3KOIA Ha KyCKU B JTOM, wT 4 Mogpag4vk -
1wT=98Kr Kucnopog razoobpasHbii wT 3
MoHTax nasosoro moka 500x900 Ha TNiok nasobiit 500x900 (13r) wT 4
19 wT 4 Moapsaynk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr Anektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnonka apoccensHas [ly200 ¢ KO® c W 4
[JEMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX BbIHOCHbIMM MOALIMIHVKaMM
20|3acnoHok [y200mm Ha BbicoTe 12,7m m 4 Moppsigunk  |LUnvnbka M12x180 uar wt 32
(nosT.ucn.), TwT=25kT [aika M12 Kr 2
AcBokapToH Kr 8
[leMHOTaX-MOHTaX (pnaHLes Ha dnanel; $200 wr 8
21|ppoccenbHbix 3acnoHkax [y200 Ha kpbiwe wr 8 Moapagunk
cunbTpa LWnunbka M12x150 unar wT 64
3acnoHka apoccensHas Y 250 ¢ it 4
[leMOHTaXX-MOHT&X APOCCENbHbBIX BbIHOCHbIMY MOALIUMHUKaM
22|3acnoHok [Jy250mm Ha BeicoTe 12,7M wT 4 Moppspunk  (nnnbka M12x170 u3r T 40
(noeT.mcn.), TwT=34kr [aika M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
[JeMHOTax-MOHTaX (hraHLes Ha dnarew [ly250 uar wT 8
23| ppoccenbHbix 3acnorkax [y250 Ha Kpbiwe wT 8 Moppsaaynk
cunbTpa LWnunbka M12x150 nar wT 64
WaroTosnexne BpemeHHbIX lisennep 16 ct3 FOCT 8240-97 T 02

24 |MeTannoKOHCTPYKLMA ANa AEeMOHTaxXa, T 0,2 Moppaguuk
N3rOTOBMEHUS, MOHTa)a CBeYun SnekTpoap! YOHMU 13/55 4mm ESAB Kr 5

S| PSRRI MOETED K BRERIGHE L T 02 | Moapapumk |Onextpoasl YOHU 13/55 4mm ESAB kr 5
METanmnoOKOHCTPYKLMA ONs CBEYK
VaroTosnerune TpyBonposoaa CBeukm KatyLuka §450x1000 HX nsr wr 1

26|0y450MM 13 kaTyLlek No 2M v 1M co M 21 Moapsipunk [ Tpy6a 450, L=21m ®P[1-750 uex 3 uar. M 21
CTBIKOBKOW U CBapKom Mexay coboi Anextpoas! LT-11 dp4mm T 0,01
[leMoHTax-MoHTax ceedn PPA-750 [y450 3nektpoasl MP-3 h4mm T 0,015
L=21Mn (HX) C PE3KOI Ha KyCku B JIOM, [=21m ®PO-750 Lex 3 nar Iy 1

&t mMexay oTMET.12,7m 1 32M, Ha BbICOTE wr 1 Moppsiaunk | Tpy6a 450, im PPA o g
25m, obuy.Bec 1,38T Onektpogb! LI-11 dp4mm T 0,015

g|CBaPKa MPOROMILHOTO LBa TPYOOMPOBORT | 7 | nompsauuk |3nextpons: LN-11 ddmm T 0,003
cBEYKHM (HX)

29 MoOHTa»X KOCbIHOK OCHOBaHUS CBEYKU e 4 L KocblHka 500x200 HX nar wT 4
500x200-12MM (Hx), 1LLT=4, 74Kr APARIMK [ ekTpopbl LT-11 pAmM T 0,005
Bpeska konnekTopa (Tpy6a h450mMm) B SnekTpoas! LT-11 dhamm T 0,005

30|cBeuy h450MMm (HX) Ha BbicoTe 12,7M C wT 1 Mogpaaumnk
BbIPE3KOi4 OTBEPCTUS AnekTpoast MP-3 4mm T 0,005
JeMOHTaX-MOHTaX MNTbI NEPEKPLITUSA 3nekTpossl YOHU 13/55 4vm ESAB Kr 3

31|850x850MM C KOCbIHKaMuV B YPOBHE KpOBMn| LT 1 Mogpaauvk
(noBT.Mcn.), 1wT=45Kr MeTannoKoHCTPYKLK T 0,045
o 2 MeTannowusgenve usr wr 1

32 [leMOHTaM-MOHTaX _smam::o_a:oqg\mzss - 1 MoapsaumK

30HTMKa CBeum (HX) (MoBT.Mcr.), TWT=22Kr Snektpoas! LIT-11 dpdum - 0,001




1 2 3 4 5 6 7 8
Beapka OTCEeYHON NNacTuHbI (rnywkw) AnekTpoabl MP-3 h4mm T 0,003
HUXE BPE3KM KONMEKTopa B CBeYy 11 oA s 0.004

= [y530MMm (HX) Ha OTMETKE 12,7m, BEC el A MoppsiaUvK | SNEKTPOAL! ol ®
MNacTUHbI - 6,8K. rnywka ¢ 430 HxX nar wT 1
[IEMOHTa-MOHTaX C pa3bopKoit cbopkov Ha

34|2 yacTu pykasHbIX NInUT, BECOM 200xkr wT 2 Moapsigunk
(noBT.1CM.)

JIEMOHTaX-MOHTaX PyKaBHbIX MUT BECOM

& 145kr (NoBT.UCM.) T ; Hogpaa-uk

3g|38MeHa Npoknaaok roa PyKaBHbIMU wT 8 Moapspunk  [HaGueka AC 20x20 Kr 15
nnuramu
3ameHa yronkos KpenneHus pykaBHbIX

Yronok 50x50x5 ¢T3 T 0,029
= nrvT (yronok 50x50), Becom 0, 3kr il 28 GleapAmMc VT

38 Bamera nnacTuH S0x70MM kpennenns wr 30 Moppsapuuk |MnactuHa 50x70 Hx (13r) wT 30
pykaBHbIX NnnT, 1wr=0,2kr

39 3ameHa LUNunek KpenneHns pykaBHbIX - 80 T LWnunbka M16x90 LT 80
AT, 1wT=0,09K" APARIMK @ M16 (S24) TOCT 5915-70 kr 2

MuTaTens wro3osoi M-400 wr 1
40 [emonTax-moHTax MLL-400, maccoi 300kr - 1 Mompsiasi Habuska Al 14x14 Kr 5
(nosT.MCn.) Bont M12x70 Kr 0,5
[avika M12 T 15
426 dnanxey [y426 nar T 1
41 W_M_,Mw:sqwhw MOHTaX cpriaLia [ly426mm (1) wT 1 Moppsaguuk | SnekTpoab! MP-3 p4mm i 0,001
O Snektpoabl LI-11 dp4mm T 0,002
FIGHOHTEK MOHTEXK NEPEXOa (Hik) Mepexon d530xp325x500 Hix (Mar) w 1
6=6MM,dp530x325MM,h=500MM Ha TPyOy

42|p325MM C BPE3KOIA B MIOCK. NOBEPX-Tb wr 1 Moapsguuk | AnekTpoabl MP-3 p4mm T 0,005
ByHKkepa, C BbIpe3.0TBEP., Lpesa=1,66n, Ha Snexrpons! L-11 dp4um T 0,002
BbICOTE 5M
3aBapka TPELUMH 1 CBULLEN Ha Kopmycax

43|n3 yrnepoancToit ctanu, npy TonwmHe M 40 Moapsauvk | 3nekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 20
kopnyca A0 6MM

4| PEMOHTEX-MOHTaX py6atuku oborpesa - ’ Hlompsigiik SnekTpoasl MP-3 4mM T 0,002
nutaTtens MLLU-400, 1wT=134kr (NoBT.KCM.) 3nektpoabl YOHW 13/55 4vm ESAB Kr 2
MoHTax B pybaLLky oborpesa
(nnock. nosepxHoCTs) MLLI-400, Snextpoasl YOHW 13/55 4um ESAB K 2

= TpyBonposoaos H108mm (1wT=10kr), wr 2 Moppagyuk §ONCKTRGA

nvHa pesa=0.34nm.
Bblpeska OTBEpPCTU [insi MOHTaXa a3 [T 6annoHHbIA Kr 4

46| nazosbix nokos 500x900mm CT3 obLuen wr 4 Moapsa4vnk = 3
AnvHoit-11,2mn Kucnopoga rasoobpasHbi wT
Bbipeska OTBEpPCTU AN MOHTaXa ras NT 6annoHHbIA Kr 3

47 | nazoBbix nokos 500x600mm CT3 obuei wT 4 Moppsa4nk = 5
ANVHOI-8,8MN Kucnopop razoobpasHbiv wr

48 [lemonTax Tedkm noA ML-400 () wT i1 Moapaauvk |OnNeKkTpoab! MP-3 p4mm T 0,001

440x440x400x4MM B oM, 1wT=22,1kr




1 2 3 4 5 6 7 8
Anektpoabl LWJI1-11 p4mm T 0,003
V3roTosneHue v MoHTax Tedku nog Mill- TNatka 320x440x440 HK 13r LT 1
400 (Hx) 13 NNacTuH (320x440x440x4mm,
49 330x440x440x4MM, 400x440x450x4MM, wT 1 Mogpsaunk (JlaTka 330x440x440 HX n3r wT 1
wwcxbwoxwaXL_s_Sv. 1wT=22,1kr TNaTka 400x440x450 HX nar wT 1
NaTka 390x430x430 HX n3r wr 1
Bpeska ntoka-pesuskn 150x150mMm (HX) B Snektpoas! LIN-11 p4mm T 0,001
50|6yHKep C BbIPE3KO 0TBEPCTUA, ANUHA wT 5 Moppspdvk
pe3a=0,6nm. NueT cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
MoHTax ntoka-pesuaku 150x150mMm (Hx) B TTiok pesunansa 150x150x200 Hx n3r T 1
51|6yHkep C BbIPE3KON 0TBEPCTUS, (1wT=5kr), wT 1 Moapsiauvk  [Snektpoabl MP-3 d4mm T 0,001
anuHa pesa=0,6nm. Onektpodsl LJT-11 d4mm T 0,001
[leMOHTaX-MOHTaX TPyOonpoBOAOB Tpy6a 0219 m M 0,55
52 n
[y219mm (Hx) (NoBT.KCr.) M 0.55 ORPARNE Snektpoab! LIM-11 dodmm T 0,002
JeMOHTaX-MOHTaX TPyOonpoBoAoB Tpyba 273x5,0 cT12X18H10T FOLT T 0,039
= [y273mm (Hx) Becom 39,89kr (MOBT.UCN a 12 FloppsaunK. |9341-51
y ' eI Onektpogb! LI-11 d4mm T 0,003
[eMHoTax-MoHTax priaHues [y200 Ha Ha
- Tpy6onposoge [Jy219 (nost.mcn.) ey . toapsasik
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKoB CornomMka 8x8 HX nar M 7
55 TPYGONPOBOAOE NyTEM :m:m%mxsm M 7 Mogpsiauvk  |Monoca 50x2000 Hx nar wT 35
HaKMagoK 13 (HX) TONLLMHONM [0 6MM (C
Hanmnaekow CBapOYHOro LLIBa) Onekrpogs! LIM-11 dh4mm T 0,01
MOHTa)K METannMOKOHCTPYKLMIA Nepun B Monoca 50x2000 HxX uar W 2
56|6yHkepax (Hx) nornoca 50x2000x10Mm, wT 4 Moapsa4uk
1wT=7,9Kr Onektpoabl LIN-11 dp4mm T 0,002
57 MOHTaX flaToK (HX) AN CTbIKOBKU wr 5 C—— TNuct cT12X18H10T MM T 0,1
naHeneu dyHkepa ¢ nonom s Onektpogb! LIT-11 pdmm T 0,005
B nywka 460 Hx n3r wr 1
58 |MoHTax riyLwku p460mMm, 1wt=13,12kr wT 1 Moapsaayuk Bnexrponss LUT-11 pamm & 0.003
c . . Nuct ct12X18H10T 6MM T 0,25
59 mawrMOmMﬂMN”MHM,s\_ Nwﬂwmwﬂnmoqs T 0,25 Mogpsigumk | Anextpoas! LJT-11 d4mm T 0,006
IR 3nektpoabl YOHW 13/55 4mMm ESAB Kr 10
O6wuii pasaen Ans Aon.uHgopmauuu:
1.JlocTaBKa MaTepuarnos, KOMMAEKTYIOLWX K MECTY NPOBEACHNA paboT OCYLECTBNAGTCA TPAHCNOPTOM "I logpagynka”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMApONOABLEMHNKM NPEAOCTABAET "TMoapagunk".
3 PaB0Tb! BLIMOMHSIOTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXpaHeHem BpeaHbIX ycnoswit Tpyaa.
4.Mpou3soacTBO paboT NpoV3BOAUTCA B 30HE nenctausi obopyaoBaHus.
IlucT cornacoBaHui:
[naBHbIV MEXaHUK BopoavH A.C.

HavanbHuk uexa

BegyLwumin nHxxeHep

OcuHckuii B.C.

&m\v Axmatos 3.K.




